

II АкБард - 2000

Автор: Анюта Мокина

22.05.2018 14:39 - Обновлено 06.06.2020 12:41

Выдержка из речи, так и не прочитанной на открытии АкБарда-2003 Катерины Костылевой (первого многолетнего худрука АкБарда):

«АкБард - 2000 хотели посвятить годовщине АкБарда-99 или проблеме трех нулей, но почему-то забыли это сделать. Так и прошел он, ничему не посвященный - там же, на турбазе Чайка. Главной достопримечательностью фестиваля стал наикрутейший конкурсный концерт - в тот год мы объявили Бурый конкурс - среди маститых и забуревших мастеров жанра. В результате список лауреатов АкБарда украсился такими именами как Юрий Устинов, Роман Ланкин, ансамбль «Антре» и так далее - всего 68 человек. Оргкомитет явно переутомился, выписывая 68 дипломов, и с тех пор АкБард перестал быть конкурсным фестивалем.»



II АкБард - 2000

Автор: Анюта Мокина

22.05.2018 14:39 - Обновлено 06.06.2020 12:41

